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VARAŽDIN – BJELOVAR Borci Foxa, najboljeg taekwondo kluba u Bjelovaru, a i
najuspješnijeg sportskog kolektiva grada opet su odradili veličanstven posao.

  

Nastupili su na Croatia Openu u Varaždinu koji je okupio 1400 natjecatelja iz trideset zemalja iz
cijelog svijeta.

  

Na ovom prestižnom turniru G1 svjetske serije koji je održan u Varaždinskoj Areni boje Foxa
branili su Andrea Pacadi, Marko Erjavac, Mateo Prišlin, Mateo Knezić, Marta Kvež, Petra
Mrzljak, Silvija Jović, Petra Miškulin, Renee Kuleš, Tesa Rajčević, Lovro Mavrlja, Diana Bizjak,
Sara Gelenčer, Helena Mrzljak te Sara Rajčević.

  

Srebrnim medaljama okitili su se Marko Erjavac, Helena Mrzljak i Lovro Mavrlja.

  

Dok su brončane medalje pripale Sari Rajčević, Petri Miškulin te Mateu Kneziću.

  

Posebno bi pohvalili Saru Rajčević koja je još ne oporavljena od iscrpljujućeg puta i seniorskog
europskog prvenstva za gluhe odradila fenomenalan posao. Sara je pobijedila u tri borbe, a
posebno veseli pobjeda nad reprezentativkom Italije trećeplasiranom  sa svjetskog prvenstva.

  

Marko Erjavac, kojeg pohvaljujemo jer je pobijedio u četiri borbe i borio se kao lav, ali u finalnoj
borbi gubi od aktualnog svjetskog viceprvaka dok se Helena Mrzljak morala zadovoljiti srebrom
zbog kardinalne sudačke pogreške.
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Petra Miškulin osvojila je svoju prvu medalju sa svjetske smotre te joj u dramatičnoj borbi protiv
aktualne prvakinje hrvatske i hrvatske reprezentativke pobjeda i zlatna medalja izmakle
doslovce u zadnje tri sekunde borbe.

  

Lovro Mavrlja je oduševio svojom borbom sve u klubu i dvorani te osvojio srebro zlatnog sjaja.

  

Svi u Foxu su jako sretni i zadovoljni jer su foksići pobjeđivali i gubili od same svjetske kreme te
opet svima dokazali da su već jedno desetljeće sam vrh europskog taekwondoa. Treneri na
ovom prestižnom turniru su bili Feđa Medak i Kristijan Cvetković.

  

Slijedeće aktivnosti taekwondo kluba Fox su nastup na Jastreb Openu te odlazak u Češku na
Božićni turnir te održavanje Fox limač kupa za sve članove taekwondo kluba FOX!
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